

# 洛阳·城事

## 下岗人员再上岗 记得报停领取失业金

### 我市目前实行失业签到制度,重新上岗后不报停,将影响再次失业后失业金的领取



《百姓问政》直播现场

## 百姓问政 1 养老保险金不能重复缴纳

本场《百姓问政》，市人社局出场的5位嘉宾分别是局长张玉琪、副局长高卫中，副调研员杜卫松，副局长马志荣和王国印；5位问政嘉宾分别为市优化环境监督员史寿林、市人大立法顾问张水山、律师杜鹏、医师吕建峰和网友代表任少武。

### 市人社局满意度测评情况

现场 **90** 名评议代表中

满意票 **78** 票 约占 **86.7%**

基本满意票 **6** 票 约占 **6.7%**

不满意票 **6** 票 约占 **6.7%**

### 网络投票部分

满意票 **6489** 票 约占 **83%**

基本满意票 **589** 票 约占 **8%**

不满意票 **726** 票 约占 **9%**

### 养老保险金不能重复缴纳

市民殷先生是灵活就业人员，一直自己全额缴纳养老保险金。2012年，他去广州工作之前，曾到市人社部门咨询，他在广州的工作单位给员工缴纳有养老保险金，那么他在我市还需不需要再缴养老保险金。市人社部门的工作人员当时回答说不能缴双份，但如果是几年的话，只要不缴到退休，“到最后可以把这几年续到后面……”，殷先生就继续在我市缴纳养老保险金。今年殷先生从广州回来后，市人社部门告诉他养老保险金缴重了，可以退。不过经了解，殷先生得知，尽管养老保险金一直由他全额缴纳，但退还的只能是个人账户部分，这样他在我市多缴的养老保险金要白白损失一两万元。这是怎么回事？

王国印：按照我市目前执行的河南省养老保险金转移接续办法(2010年实行)的有关规定，养老保险金不能重复缴纳；重复缴纳的，由养老保险金转入地的人社部门和当事人协商，只保留一个账户。另外，根据养老保险金“统账结合”的原则，灵活就业人员的养老保险金按其上年度工资收入的20%由当事人全额缴纳，但在退还时，只能退还养老保险金个人账户部分的8%(上年度工资收入的20%中的8%)，其他的都将纳入统筹基金。

今后，我们将继续加强工作人员的业务培训，将养老保险金的有关政策宣传、解答到位。(下转A07版)



核心提示

□记者 韩铁栓/文 杜武/图

昨天,《百姓问政》进行了第五场“社会保障要给力”的现场直播。节目中,现场评议代表和场外群众围绕养老保险金的重复缴纳、出国务工中介经营、失业金领取等问题,向市人社局的嘉宾进行了提问。市人社局有关负责人表示,对其中违规超范围经营的涉外务工中介机构,除将没收其违法所得、撤销其行政许可,还将建议有关职能部门吊销其营业执照;涉嫌违法的,还将提请公安部门依法处理。

洛阳社区  
bbs.lyd.com.cn

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**55**万